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Júniusi számunk tematikája a színt, színmérést és a színnel kapcso-
latos területeket állítja a figyelem középpontjába. az egzakt tények, 
kutatási eredmények és az elmélet mellett gyakorlati segítséget 
nyújtó tanácsokkal, szakmatörténeti áttekintéssel és a színek grafi-
kai megjelenítésével is foglalkozunk. Lapindító szerkesztőségi meg-
beszélésünkön megfogalmazódott a colormenedzsment-okatás 
szükségessége és fontossága. Hat évvel ezelőtt a PNyME által szer-
vezett „gyakorlati prepress-megoldások – a nyomtatás sikeressé-
géhez” című tanfolyamot nagy érdeklődés övezte, így egy átfogó 
véleménykutatást követően ismét képzést szervezünk a témában. 
Ezzel kapcsolatban az „mgonline” hírlevelünkben folyamatos tájé-
koztatást adunk a szakmának. amennyiben még nem olvasója hír-
levelünknek, de érdekli a téma, a következő linken feliratkozhat ingye-
nes tájékoztatónkra: http://mgonline.hu/hirlevel   

Már elkezdődött a készülődés a drupa vásárra, ami jövő év május 
31-én nyitja kapuit, és tizenegy napon át ad lehetőséget a nyom-
daipar képviselőinek a szakma legfrissebb újdonságainak megisme-
résére. Lapunk 24–29. oldalán olvasható a 2. drupa global Trends 
report, ami szintén nagyon értékes információk birtokába juttatja 
az érdeklődőt.

az idei tavasz hazánkban is szakmai eseményekben bővelkedett, 
aminek csúcspontja a 2015 legnagyobb és legsikeresebb alágazati 
találkozója a PNyME szervezésében, a PPfest 2015., ami a nyomdaipar, 
a reklámdekoráció és csomagolóanyag-gyártás területével bővülve 
a PPDexpo és Signexpo kiállításon nyújtott találkozási lehetőséget 
az iparág képviselőinek. 

Lapunk jelen számának különlegessége a borító felületnemesítése, 
ami több különleges elemet is tartalmaz. a kUrZ Deep Lens fóli-
ájával nyomott fresnel-lencse teszi különlegessé megjelenésünket. 
Lapunk könyvjelző mellékletén ismertettük a lencse működési elvét 
és felhasználásának egyéb hétköznapi területeit. 

idén még három fontos témával fogunk kiemelten foglalkozni: szep-
temberben a postpress, novemberben a csomagolóanyag-gyártás 
és decemberben a prepress és crossmedia alkalmazások kerülnek 
terítékre.

addig is kívánunk gyönyörű, napsütötte nyarat, pihenéssel, feltöl-
tődéssel, vízparti hűsöléssel és olvasgatással gazdagított időtöltést!

Tisztelettel:

  főszerkesztő

Kedves Olvasónk!


